

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Ильгова Вячеслава Ивановича по теме «Формирование социально-педагогической культуры психотерапевтов в системе дополнительного профессионального образования», представленной на соискание ученой кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. - методология и технология профессионального образования (педагогические науки)

Тема исследования несомненно актуальна, востребована в условиях введения новых стандартов профессионального образования. В последние годы значительное число россиян сталкивается с психотравмирующими социальными ситуациями. На сегодняшний день велика потребность российского общества в психотерапевтах новой формации, которые были бы готовы взаимодействовать с клиентами различных поколенческих, социокультурных, профессиональных, конфессиональных, этнокультурных групп. В своей работе Ильгов В.И. сформулировал проблему исследования, которая связана с научным обоснованием и необходимостью апробации модели и содержательно-методического базиса формирования в дополнительном профессиональном образовании социально-педагогической культуры психотерапевтов.

Цель и задачи исследования определены и сформулированы соискателем достаточно четко и корректно.

Автореферат кандидатской диссертации позволяет утверждать, что исследование характеризуется научной новизной, заключающейся в том, что разработана научная идея о необходимости проектирования и реализации в системе ДПО модели формирования социально-педагогической культуры психотерапевтов с учётом потребностей рынка труда; данная идея обогащает теорию педагогики профессионального образования, концепцию культурологического подхода в профессиональном образовании; обоснована модель формирования в системе ДПО социально-педагогической культуры психотерапевтов, состоящая из следующих взаимосвязанных модулей: целевой модуль, организационно-процессуальный; содержательно-функциональный, ресурсно-обеспечивающий, результативно-мониторинговый модуль.

Диссертационное исследование автора представляется не только интересным, но и обладающим определенной теоретической и практической значимостью за счет раскрытия содержания и процесса формирования социально-педагогической культуры психотерапевтов в системе дополнительного профессионального образования.

Верно
Специалист по кадрам
Г.М. Гафарова

Автором изучен широкий круг исследований, способствующих осмыслению поднимаемых вопросов, вследствие чего достаточно представлена теоретическая часть работы.

Определенным достоинством автореферата является четкое обозначение и содержательная сторона научного аппарата исследования, что свидетельствует о ясной логике работы, о понимании автором исследовательских задач, позволяет увидеть авторскую позицию.

Полученные в ходе эксперимента результаты подтверждают, на наш взгляд, гипотезу, выдвинутую диссертантом в рамках исследования.

Необходимо также подчеркнуть, что Ильгов В.И. не только осознает актуальность заявленной проблемы, но и видит перспективы её дальнейшего исследования, в частности, в поиске путей решения задач формирования социально-педагогической культуры психотерапевтов в системе дополнительного профессионального образования.

Изучив содержание автореферата и перечень публикаций соискателя, следует заключить, что диссертационное исследование Ильгова Вячеслава Ивановича «Формирование социально-педагогической культуры психотерапевтов в системе дополнительного профессионального образования» является завершенным самостоятельным научным исследованием и соответствует требованиям п.п. 9,10,11,13,14 «Положения о присуждении ученых степеней» утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а сам диссертант заслуживает присуждения ему искомой ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования.

Доктор педагогических наук, кандидат медицинских наук,
профессор, заведующий отделением реабилитации
ГАУЗ «Республиканская клиническая больница Минздрава
республики Татарстан».

«02» июня 2023 г.

Контактная информация:

Айдаров Владимир Ирекович

Адрес: Казань, ул. Кремли́вская, д.18

Телефон: +7 9872965941

Адрес электронной почты: aidarov_vladimir@mail.ru

В.И. Айдаров.

